
 
 
 
 
 

 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA   N. 03 del  08 APRILE 2009 

 
Oggetto: Comunicazioni del Sindaco. 

 
L'anno duemilanove e questo giorno otto del mese di aprile alle ore  19.00 
nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal Presidente in 
data 02.04.2009 prot. n. 2982 si è riunito il Consiglio Comunale in seduta 
ordinaria, pubblica, di prima convocazione. Presiede la seduta il Consigliere 
Comunale Maria Grazia de Chiara in qualità di Presidente del Consiglio. 
Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 14 e assenti n. 3 come segue:  

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

- Masi Mario   (Sindaco)     SI  - Paciello Angela               SI  

- Sglavo Angelo                   SI  - Parente Giovanni            SI  

- Lisbino Antonio                 SI  - Capece Raffaele             SI  

- Barbato Domenico              SI - Comparone Tommaso   SI  

- Turco Antonio                   SI  - Barbato Giuseppe          SI  

- Sepe Paolo                        SI - Petrarca Pasquale           SI  

- de Chiara Maria Grazia       SI  - Picone Giovanni               SI 

- Rapuano Leucio                SI  - Lunello Giustino             SI  

- Capoluongo Bruno             SI     

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: ////////////////////////////////////////////// 
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott. Salvatore Capoluongo, il 
Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

COMUNE DI CARINARO 
PROVINCIA DI CASERTA 



O.D.G.   ( 2 )  
COMUNICAZIONI DEL SINDACO 
 

1) Il Sindaco dà comunicazione della nuova composizione della Giunta Comunale, a seguito 
delle dimissioni del consigliere Sepe Paolo e Barbato Domenico. 

I due nuovi membri – nominati giusta decreto sindacale n° 8 del 31/03/2009 – sono: 
• Sig. Antonio Turco, già consigliere comunale, che, oltre alle deleghe già conferitegli 

con precedenti atti, assume la delega alla Viabilità ed Arredo Urbano 
• Prof.ssa Maria Grazia de Chiara, già consigliere comunale, che, oltre alle deleghe già 

conferitegli con precedenti atti, assume anche la delega alla Pubblica Istruzione ed 
Edilizia Scolastica 

 
DA’ ATTO CHE 

 
• Restano invariate le precedenti deleghe assegnate agli assessori e consiglieri comunali 

non modificate dal presente decreto; 
• Tutti gli altri settori, attività, competenze, ecc, non espressamente delegate con questo o 

precedenti atti, rimangono nella sfera di sovrintendenza diretta del sottoscritto, salvo 
eventuali future deleghe che dovessero ritenersi opportune. 

 
2) Il Sindaco dà comunicazione dell’iniziativa tenutasi a Casal di Principe il 18/03/2009, in 

occasione delle manifestazioni tenutesi per l’anniversario dell’assassino di Don Peppe 
Diana, dando lettura integrale del documento “Uniti per la Legalità” sottoscritto d’intesa da 
tutti i Sindaci dell’agro aversano. 

 
Si dà atto che nel frattempo si aggiunge alla seduta il consigliere Lunello Giustino alle ore 
19:10; 
 
3) Il Sindaco lascia la parola al Presidente del Consiglio Comunale, che dà lettura dell’invito 

da parte del PD locale a partecipare ad un incontro del 16/04/2009 sul dramma del terremoto 
in Abruzzo ed estende l’invito a tutti i presenti ad assicurare la presenza. 

A tal proposito il consigliere Comparone T. propone di devolvere il gettone di presenza 
dell’odierna seduta consiliare, e tutti i consiglieri all’unanimità accolgono la proposta 
autorizzando in tal senso il responsabile dell’Area Finanziaria. 
 
Il consigliere Comparone chiede al vicesindaco Sglavo A. se vi sono novità in ordine alla crisi 
Indesit, ed in particolare in seguito agli scioperi per l’ipotesi di chiudere la sede di None. 
 
Il vicesindaco afferma di aver appena sentito dire che la direzione del gruppo industriale 
avrebbe deciso di non chiudere più la sede ed adottare nuove politiche industriali.  

 
 


